



Rectificatie Regeling van de Staatssecretaris van Economische Zaken van 25 juni 2014, nr WJZ/14046272 tot wijziging van de Regeling houders van dieren en enkele andere regelingen houdende nadere uitwerking van regels met betrekking tot bedrijfsmatige activiteiten met gezelschapsdieren

Op 30 juni 2014, nr. 18355, is de Regeling van de Staatssecretaris van Economische Zaken van 25 juni 2014, nr WJZ/14046272 tot wijziging van de Regeling houders van dieren en enkele andere regelingen houdende nadere uitwerking van regels met betrekking tot bedrijfsmatige activiteiten met gezelschapsdieren gepubliceerd.

Hierin zit een fout.

Gepubliceerde tekst

Artikel I

Hoofdstuk 9 van de Regeling houders van dieren komt te luiden:

Hierbij verzoek ik u 'Hoofdstuk 9' te vervangen door: Hoofdstuk 8

Gepubliceerde tekst

Artikel I

Artikel 8.8

2. Artikel 12 van deze regeling is van toepassing [...]

Hierbij verzoek ik u 'Artikel 12' te vervangen door: Artikel 8.12.

Gepubliceerde tekst

Toelichting

Paragraaf 1, derde alinea

Hoofdstuk 9 vervangt voor een groot gedeelte de Regeling uitvoering HKB 1999.

Hierbij verzoek ik u 'Hoofdstuk 9' te vervangen door: Hoofdstuk 8.